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Wiirfelbox mit Henkel

10,0x10,0x 10,0 cm

AuBenseite 42,04 cm
h 41,44 cm

T

\

layout L'J layout
layout layout layout lay-
out layout layout layout
layout lay ayout lay-
out Iavnmmm layout
layout lay ayout lay-
out layout layout layout
layout layout layout lay-
out layout layout layout
layout layout layout lay-

29,27 cm
28,67 cm

Zeichnungen sind nicht maBstabsgetreu

layout layout layout lay-
out layout layout layout
layout layout layout lay-
out layou out layout
layout Iavﬂavum lay-
out layou out layout
layout layout layout lay-
out layout layout layout

layout layout layout lay-
out layout layout layout

nofie] noAej nofej o
-fie] nofe] noAe] nore|
ok

«e] Wofe] o
«¢] Inokej noAej
Inofej none] moAej Mo
-Kej| oAe] nofe] noRej

layout layout layout lay-
out layout layout layout
layout layout layout lay-
out layout_lavout layout
layout IaVﬂ:VDHI lay-
out layout ut layout
layout layout layout lay-
out layout layout layout

layout layout layout lay-
out layout layout layout

layout layout layout lay-
out layout layout layout
layout layout layout lay-

out layou out layout
layout lay ayout lay-

out layout“fayout layout
layout layout layout lay-
out layout layout layout
layout layout layout lay-
out layout layout layout

Siehe Anlage:
1:1 Formatvorlage

- — - Falzlinie

————— Sicherheitsabstand

ACHTUNG: Formatvorlage vor dem
Speichern aus der Druckdatei entfernen!

Beschnittzugabe (x) ProduktgroRe

3mm 10,0x10,0x 10,0 cm
Sicherheitsabstand (y)

3mm

A = Datenformat

B = Endformat

C = Deckel

D = Seitenteil

E = Klebelasche

F = Standflache

G = Henkel (Lasche)
H = Verschlusslasche

0 Weife Fléche wegen Verklebung nicht bedruckbar,
bitte im Layout aussparen.

| istim aufgebauten Zustand nur bedingt sichtbar.
[ Istim aufgebauten Zustand nicht sichtbar.

Hier nur Hintergrund anlegen - keine Texte /
Logos oder wichtige Elemente platzieren.
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